
学校の教育目標が「あいさつ　笑顔　思いやり　心をそろえてチーム兵庫」であると知っている。

学校は、お便りやホームページ等で教育活動の様子を説明している。

学校は、保護者・地域の方々と協力・連携して教育活動を行っている。

学校は、子どものことで連絡や相談したことについて、適切に対応している。

学校は、外で遊ぶ機会を増やしたり、食育の指導をしたりして、健康な体作りを推進している。

学校はふれあい道徳教育や人権教室、平和集会等をしており、自分の子どもに思いやりの心が育っている。

学校は、交通指導や避難訓練等、安全指導を適切に行っている。

学校評価保護者アンケート結果　【R4-R6】
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1学校教育目標を知っている

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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2学校はお便り・リーバー・HP等で教育活動を発信している

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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3学校は保護者・地域と協力・連携し教育活動を行っている

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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4学校は連絡や相談したことについて適切に対応している

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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5学校は学力を身に付けさせる取組を行っている

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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7自分の子に思いやりの心が育っている

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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8学校は安全教育を適切に行っている

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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9自分の子は学校や家庭で読書している

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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10自分の子は楽しく登校できている

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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11自分の子は家庭・地域で挨拶ができている

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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12自分の子は基本的生活習慣が身に付いている

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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13自分の子は毎日一定時間の家庭学習に取り組んでいる

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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6学校は健康な体作りを推進している

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


